CIDADE PARA TOROS

A
@ ABAleACA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
Ref. Concorréncias n° 009/2023 e 010/2023
Prezados Senhores,

Em atengdo aos e-mails de 31/07/2023 e 01/08/2023 as 21:39h e 11:29h que informa
davidas sobre condicdes da Concorréncia supramencionado e sobre elas solicita escla-
recimentos, cumpre-nos responder:

Pergunta: No edital, em seu item: 7.3.3.1, cita que a licitante tem que apresentar “ SER-
VICOS SIMILARES DE COMPLEXIDADE TECNOLOGICA E OPERACIONAL EQUIVA-
LENTE OU SUPERIOR”.

Nos temos 4.459 (quatro mil, quatrocentos e cinquenta e nove) metros de TUBO DE
FERRO DUCTIL DN 1000Mmm, que é notadamente um servigo de complexidade muito
superior ao TUBO PEAD DN 1050mm. Este servico serve para atender esta exigéncia do
Edital?

Resposta: Este servico nao atende como exigéncia, apesar do servico tem um grau de
complexidade superior ao exigido pelo Edital, o mesmo nao se aplica ao servigo de dre-
nagem de aguas pluviais urbana.

Pergunta: No item 7.1.3 Qualificagao Técnica, sub item 7.1.3.3 Qualificagao técnica ope-
racional, Item 3 (FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO DE TUBO CONRRUGADO PA-
REDE DUPLA PEAD, D=1050mm (42”), P/ SISTEMAS DE DRENAGEM TIGRE- ADS N-
12 OU SIMILAR M 180,80), a possibilidade de considerar a substituicao por tubo PEAD
de 800mm com igual quantitativo, haja visto que o grau de complexidade para escavacao,
aplicagéo de bergo de areia, assentamento, reaterro e equipamentos serem utilizados,
sao similares, com o mesmo grau de complexidade.

Resposta: Pode ser considerado, devido ao servico ser similar ao exigido no Edital.

Acreditamos ter prestado, satisfatoriamente, os esclarecimentos solicitados, dos quais
também estamos dando ciéncia as demais licitantes.

Atenciosamente,

<. -

Roany iZdoro Soares Alves
Secretario de Infraestrutura

Q CENTRO ADMINISTRATIVO ANTONIO ROCHA
Rua Samaritana, n® 1.185 — Bairro Santa Edwiges — CEP 57.311-180
CNPJ n°12.198.693/0001-58
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ESCLARECIMENTO

2 mensagens

josé barros de souza BARROS <construtora_planecon@hotmail.com> 31 de julho de 2023 as 21:39

Para: "copel.arapiraca@gmail.com" <copel.arapiraca@gmail.com>

Boa noite,

Comissao Permanente de Licitagdes
Prefeitura Municipal de Arapiraca /AL.

ATT.: Melania Fontes de Deus Ledo
Presidente da Comissao

Nos iremos participar das 2 CONCORRENCIAS (CC 009/2023 e CC 010/2023) desta
dignissima prefeitura.
Porém, solicitamos esclarecimentos acerca de:

No edital, em seu item : 7.3.3.1, cita que a licitante tem que apresentar "SERVICOS SIMILARES DE

COMPLEXIDADE
TECNOLOGICA E OPERACIONAL EQUIVALENTE OU SUPERIOR".

N6s temos 4.459 m (quatro mil, quatrocentos e cinquenta e nove) metros de TUBO DE FERRO DUCTIL
DN 1000mm,

gue é notadamente um servico de complexidade muito superior ao TUBO PEAD DN 1050 mm.

Este servico serve para atender esta exigéncia do EDITAL?

GRATO.

PLANECON

Ambiental e Construtora

José Barros de Souza
Diretor COMERCIAL
Tel.:(82)9.9135.6277

COPEL copel <copel.arapiraca@gmail.com> 3 de agosto de 2023 as 11:37

Para: josé barros de souza BARROS <construtora_planecon@hotmail.com>

Encaminhamos Resposta Técnica do esclarecimento solicitado.
[Citacdo ocultada]

Atenciosamente,
Comissao Permanente de Licitagdes.
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